

For Your Information...

Ad Spends as % of Net Revenue (FY20)



United Breweries-15.8%
Colgate-13.8%
Gillette-12.1%
HUL-12.1%
Marico-10%
United Spirits-7.9%
Dabur-7.5%
Jubilant Foodworks (Dominos)-6.40%
Nestle-6.3%
Burger King-5.8%
WDL(Mcdonalds)-4.8%
Asian Paints-4.7%
Britannia-4.1%
Berger Paints-4.1%
Emami-2.3%
ITC-2.1%

Compiled by Nafanuksan Research

बीकानेर में इन्वेस्टमेंट समिट अगले माह



बीकानेर/नि.सं. राजस्थान में उद्योगों को गति देने एवं इन्वेस्टमेंट को बढ़ावा देने के लिए 20-21 जनवरी 2022 को जयपुर में प्रस्तावित इन्वेस्टमेंट समिट की जानकारी जिला उद्योग एवं वाणिज्य केंद्र महाप्रबंधक मंजू नैन गोदारा ने दी। इस संबंध में बीकानेर जिले के औद्योगिक संगठनों से चर्चा करते हुए गोदारा ने बताया कि यह समिट वाणिज्य विभाग द्वारा करवाई जा रही है। औद्योगिक वातावरण तैयार करने एवं नए निवेश को प्रोत्साहन देने के लिए बीकानेर में भी दिसंबर माह में समिट का आयोजन किया जाएगा। निवेश को प्रोत्साहन देने के लिए नए उद्यमियों से सम्पर्क किया जा रहा है। बैठक में बीकानेर जिला उद्योग संघ अध्यक्ष द्वारकाप्रसाद पंचोसिया, करणी इंडस्ट्रीज एसोसिएशन अध्यक्ष महेश कोठारी, बीछवाल उद्योग संघ अध्यक्ष प्रशान्त कंसल, सचिव गोवर्धन माथुर, राजाराम सारडा, जिला उद्योग एवं वाणिज्य केंद्र के सुरेंद्र खींण, शेर सिंह आदि उपस्थित हुए।

दस से अधिक पशुओं वाली डेयरियों को लेनी होगी अनुमति, डिस्टार्ज की होगी नियमित जांच

भीलवाड़ा/नि.सं. केन्द्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के निर्देश पर शहरों एवं गांवों में डेयरी फार्म और गोशालाओं के लिए अब प्रदूषण विभाग की अनुमति लेनी होगी। इसके लिए उन्हे ट्रीटमेंट प्लांट भी लगाना होगा। केन्द्र के निर्देश के बाद राजस्थान प्रदूषण नियंत्रण मंडल ने जिले में संचालित हो रही गोशालाओं का पता लगाने के लिए सर्वे कराना शुरू कर दिया है। इस मामले में शहरी क्षेत्र में नगर निगम एवं गांवों में जिला परिषद के स्तर पर चल रही डेयरियों का प्रबंधन तय गाइडलाइन और नियमों के अनुसार करने के निर्देश दिए हैं। इसमें डेयरियों को शहर से बाहर शिफ्ट करने के निर्देश दिए गए हैं। डेयरियों और उनके द्वारा किये जाने वाले डिस्टार्ज का नियमित परीक्षण करने और गड़बड़ी पाए जाने पर कार्रवाई करने के भी निर्देश दिए गए हैं। गाइडलाइन के अनुसार दस से ज्यादा पशुओं वाली गोशालाओं और डेयरियों को प्रदूषण नियंत्रण अधिनियम के तहत राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड से अनुमति लेना अनिवार्य किया गया है। हालांकि एनजीटी ने डेयरियों की शिफ्टिंग के बारे में स्पष्ट तौर पर कुछ नहीं कहा है सिर्फ इतना ही कहा गया है कि टिब्रियूनल द्वारा पहले इस संबंध में जारी की गई गाइडलाइन का पालन किया जाए।

सुगन बिल्डर्स एंड डवलपर्स के ऑफिस का मध्य शुभारंभ



जोधपुर/नि.सं. सुगन बिल्डर्स एंड डवलपर्स की ओर से इंडिया बुल्स मेगा मॉल के सामने स्थित नवीन कार्यालय का शुभारंभ आशापूर्णा बिल्डकॉन के डायरेक्टर हर्षवर्धन सिंह उचियारड़ा एवं लूनी प्रधान प्रतिनिधि हनुमान सिंह खाराबेरा द्वारा किया गया है। सुगन ग्रुप के डायरेक्टर महावीर सिंह राजपुरोहित धर्मधारी ने बताया कि उनके मार्गदर्शक उनके पिता दशरथ सिंह राजपुरोहित धर्मधारी हैं। उनसे ही उन्होंने रियल एस्टेट मार्केट के बारे में सब कुछ सीखा है। ग्रुप के पास शहरवासियों को 5 लाख से लेकर 5 करोड़ रुपये तक की प्रॉपर्टी मिल जायेगी। राजपुरोहित के अनुसार अभी इन्वेस्टमेंट के हिसाब से रियल एस्टेट का मार्केट बहुत ही बढ़िया और सुरक्षित है। ग्रुप की ओर से ग्राहकों को प्लॉट, फ्लैट, मकान व जमीन आदि उचित दाम के साथ बेहतरीन लोकेशन पर मुहैया कराई जायेगी।

औद्योगिक श्रमिकों के लिए प्राथमिक उपचार प्रशिक्षण कार्यक्रम 16 से

जोधपुर/नि.सं. जोधपुर इण्डस्ट्रीज एसोसिएशन द्वारा डॉ. सम्पूर्णानन्द आयुर्विज्ञान महाविद्यालय एवं कारखाना एवं बायलर्स निरीक्षणालय विभाग जोधपुर के संयुक्त तत्वावधान में 16 व 17 नवंबर को प्राथमिक उपचार प्रशिक्षण कार्यक्रम एसोसिएशन सभागार में आयोजित किया जायेगा। अध्यक्ष एन.के.जैन ने बताया कि कारखाना अधिनियम एवं नियमों के प्रावधानों के अन्तर्गत प्रत्येक कारखाने में प्राथमिक उपचार बक्स का प्रशिक्षित व्यक्ति की निगरानी में होना आवश्यक है। अभी भी अनेक औद्योगिक इकाइयों में प्रशिक्षित व्यक्तियों के नहीं होने के कारण इस वर्ष भी यह कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है।

जयपुर में 560 करोड़ के इन्वेस्टमेंट से गीतांजली ग्रुप सेट-अप कर रहा हॉस्पिटल

जयपुर, का.सं. उदयपुर के प्रतिष्ठित गीतांजली मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल (जीएमसीएच) की अपने विस्तार कार्यक्रम के तहत वर्ष 2023 में जयपुर में 560 करोड़ रूपए के इन्वेस्टमेंट से अस्पताल खोलने की योजना है। यह अस्पताल करीब 1200 बेड का होगा। इसके बाद यहां मेडिकल कॉलेज भी खोले जाने की योजना है। यह जानकारी देते हुए जीएमसीएच के मुख्य कार्यकारी अधिकारी प्रतीम तम्बोली ने बताया कि इस योजना पर कार्य चल रहा है तथा हमारा मुख्य प्रयास प्रदेश के लोगों को बेहतर चिकित्सा सुविधा मुहैया कराना है। 'नफा-नुकसान' से बात करते हुए तम्बोली ने बताया कि शहरों में अच्छा इलाज करवाने के चक्कर में लोगों को घरा बचना पड़ जाता है, कर्ज लेना पड़ता है। प्राइवेट हॉस्पिटल में इलाज करवाने के दौरान पैसे खत्म होने पर शैशुओं को सरकारी अस्पताल में शिफ्ट कर दिया

हमारा एक ही कॉन्सेप्ट, इलाज के लिए गरीब दूसरे अस्पताल में शिफ्ट नहीं हो



अप किया है। इसी क्रम में जीएमसीएच में कैंसर की जांच के लिए पीईटी मशीन खरीदने तथा किडनी व हार्ट ट्रांसप्लंट के लिए भी तैयारी चल रही है। इसके लिए डॉक्टरों का प्रशिक्षण पूरा हो चुका है। तम्बोली ने बताया कि हमारे चैयमैन जे.पी. अग्रवाल का कहना है कि अच्छी टेक्नालॉजी खरीदो, भले ही महंगी हो, लेकिन उसका भार पेशेंट पर नहीं पड़ना चाहिए। इसी के मद्देनजर हमने 3 टेक्ना मशीन व बेहद आधुनिक स्लाइड सीटी स्कैन मशीन की खरीद की है। क्योंकि सटीक डायग्नोसिस ही परफेक्ट इलाज का आधार होता है। उन्होंने बताया कि हमने कोविड के दौरान भी पूरी पारदर्शिता से इलाज किया है। तम्बोली ने बताया कि हमारे यहां पेशेंट, एम्प्लॉय और स्टूडेंट सभी फस्ट रखा जाता है। किसी भी एक के हित के लिए दूसरे के हितों को अनदेखी नहीं की जाती है।

निरीक्षण के दौरान जिन्दल सॉ लि. के सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट की सराहना

राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मण्डल की चैयरपर्सन वीजू गुप्ता ने जिले के ग्राम कुवाड़ा में जिन्दल सॉ लि. द्वारा स्थापित सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट (एस.टी.पी) का निरीक्षण किया। गुप्ता ने मण्डल के क्षेत्रीय अधिकारी महावीर मेहता एवं उनकी टीम का जिन्दल सॉ लि. के एस.टी.पी. प्रभारी शेखावत, टेक्निकल हेड ललित मोहन गर्ग, लाइजन्स हेड राजेंद्र गौड़ एवं टीम द्वारा स्वागत किया गया। उनके द्वारा पौधापोषण किया गया। गुप्ता ने निरीक्षण के दौरान सीवरेज पानी को इण्डस्ट्रीयल परपज हेतु उपयोगी बनाये जाने की एसटीपी प्लांट की तकनीक एवं कार्य प्रणाली को समझा और इसकी प्रशंसा की साथ ही जिन्दल सॉ लि. द्वारा स्थापित 200 किलोवाट सोलर पैनल का अवलोकन किया और उसकी उपयोगिता से प्रभावित हुई।



जयपुर। राज्य के खान विभाग द्वारा झुन्झुनू, नागौर और जैसलमेर के 6 लाइमस्टोन ब्लॉकों की नीलामी प्रक्रिया आरंभ कर दी गई है। अतिरिक्त मुख्य सचिव डॉ. सुबोध अग्रवाल ने बताया कि इससे पहले लाइमस्टोन के जैसलमेर में परवर बी ब्लॉक व खीया। ए ब्लॉक और नागौर के 4जी। ए ब्लॉक की नीलामी में अच्छा रेस्पॉन्स मिलने से राज्य सरकार को अगले 50 सालों में 9483 करोड़ रूपए की आय प्राप्त होने की संभावना है। उन्होंने बताया कि पिछले दिसंबर और फरवरी में नीलाम किए गए इन ब्लॉकों से राज्य सरकार को अब तक 11 करोड़ 49 करोड़ की आय हो चुकी है। उन्होंने बताया कि लाइमस्टोन के झुन्झुनू में दो, नागौर में 3 और जैसलमेर में एक ब्लॉक की नीलामी प्रक्रिया शुरू की गई है। इन 6 ब्लॉकों का कुल 2294 हेक्टेयर क्षेत्रफल है। माईस विभाग द्वारा नीलाम किए गए लाइमस्टोन के 8 ब्लॉकों से 50 सालों में सरकार को 30666 करोड़ की आय प्राप्त होने की संभावना है।

विचार सागर

‘यह सही है कि बुरा वक्त कभी बता कर नहीं आता पर कुछ सीखा कर जरूर जाता है।’
- पी.सी. वर्मा

‘‘बजट में बचत दिखाए से ही बचत नहीं होती, खर्चों पर लगाम लगाने से ही बचत होती है।’’
- के.आर. कमलेश

Thoughts of the time

When I stand before God at the end of my life. I would hope that I would not have a single bit of talent left but could say I've used everything you gave me.
- Erma Bombeck

Paint your life with your own colours... not every colour is meant for you...
- Suresh Rathi

राजस्थानी कहावत

खुदकों दिखौं नीं खोज न कोई आहत हुई और न भनक

■ बड़ी-बड़ी सत्ताएं ध्वस्त होने पर जब उनके बारे में कोई हलचल न हो।
■ किसी बड़ी घटना की किसे भी कार्रगण खबर न हो तब।

-स्व. विजय दान देवा साधार : रूपयान संस्थान, बीकानेर

सितंबर में औद्योगिक उत्पादन 3.1 प्रतिशत बढ़ा

नयी दिल्ली/एजेंसी। देश का औद्योगिक उत्पादन (आईआईपी) सितंबर में पिछले साल के समान महीने की तुलना में 3.1 प्रतिशत बढ़ा है। सरकारी आंकड़ों में यह जानकारी दी गई है। राष्ट्रीय सांख्यिकी कार्यालय (एनएसओ) द्वारा जारी औद्योगिक उत्पादन के आंकड़ों के अनुसार, सितंबर, 2021 में विनिर्माण क्षेत्र का उत्पादन 2.7 प्रतिशत बढ़ा। सितंबर में खनन क्षेत्र के उत्पादन में 8.6 प्रतिशत की बढ़ोतरी हुई, जबकि बिजली क्षेत्र का उत्पादन 0.9 प्रतिशत बढ़ा। सितंबर, 2020 में औद्योगिक उत्पादन की वृद्धि दर एक प्रतिशत रही थी। चालू वित्त वर्ष की पहली छमाही अप्रैल-सितंबर में आईआईपी में 23.5 प्रतिशत की वृद्धि हुई है, जबकि पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि में औद्योगिक उत्पादन 20.8 प्रतिशत बढ़ा था। पिछले साल मार्च में कोरोना वायरस महामारी की वजह से औद्योगिक उत्पादन में 18.7 प्रतिशत की गिरावट आई थी। महामारी की वजह से लगाए गए लॉकडाउन के चलते अप्रैल, 2020 में औद्योगिक उत्पादन 57.3 प्रतिशत घटा था।

नेशनल • इंटरनेशनल

लौह अयस्क निर्यात : केन्द्र ने न्यायालय से कहा, जिंस पर निर्यात शुल्क लगाना नीतिगत फैसला

नयी दिल्ली/एजेंसी। केन्द्र ने उच्चतम न्यायालय से एक जनहित याचिका खारिज करने की मांग करते हुए कहा कि किसी भी तरह के जिंस पर निर्यात शुल्क लगाना या हटाना सरकार का एक नीतिगत फैसला है। इस जनहित याचिका में आरोप लगाया गया है कि वर्ष 2015 से चीन को पेटेल लौह अयस्क का निर्यात करने वाली कई निजी फर्म शुल्क की चोरी में संलिप्त रही हैं। मुख्य न्यायाधीश एन वी रमना, न्यायमूर्ति ए एस बोपन्ना तथा न्यायमूर्ति हिमा कोहली की पीठ इस मुद्दे पर वकील एम एल शर्मा और एनजीओ %कॉमन

काँज% की तरफ से दायर दो जनहित याचिकाओं पर बृहस्पतिवार को सुनवाई करने वाली थी। लेकिन इसके पहले ही केन्द्र ने हलफनामा दायर कर याचिकाओं को निरस्त करने की मांग कर दी। अब इस मामले की सुनवाई 26 नवंबर को आगे जायेगी। हालांकि पीठ ने मामले की सुनवाई से पहले रात में केन्द्र सरकार की तरफ से हलफनामा दाखिल करने पर नाखुशी जाहिर की। पीठ ने मौखिक रूप से कहा, ‘‘इसे रात में क्यों दायर किया गया... ऐसा लगता है कि आप नहीं चाहते कि हम फाइल पढ़ें।’’

इस पर केन्द्र के वकील ने कहा कि हलफनामा दाखिल करने में देर हो गई। पीठ ने याचिकाकर्ता एम एल शर्मा और प्रशांत भूषण (कॉमन काँज) को जवाबी हलफनामे की एक प्रति देने का निर्देश दिया। शर्मा ने अपनी जनहित याचिका में सीबीआई को एक प्राथमिकी दर्ज करने और 2015 से चीन को लौह अयस्क निर्यात करने में निजी फर्मों द्वारा कथित शुल्क चोरी की जांच करने का निर्देश देने की मांग की है। एनजीओ कॉमन काँज ने एक अलग जनहित याचिका में कुछ फर्मों द्वारा शुल्क से बचने के लिए पेटेल के रूप में लौह अयस्क के निर्यात का आरोप लगाया है।

शहद का उत्पादन 2020-21 में बढ़कर 1.25 लाख टन हुआ

नयी दिल्ली। केंद्रीय कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि देश में शहद का उत्पादन 2020-21 में 1.25 लाख मेट्रिक टन हो गया। 2013-14 में यह 76,150 मेट्रिक टन था। केंद्रीय मंत्री ने नागालैंड स्थित केंद्रीय बागवानी संस्थान में किसान भवन का लोकार्पण व मधुमक्खी पालक सम्मेलन में वचुअल माध्यम से भाग लेते हुए यह बात कही।

खुदरा मुद्रास्फीति अक्टूबर में मामूली बढ़कर 4.48 प्रतिशत हुई

इंदौर में बायोडीजल बनाने के लिए घर-घर से खरीदा जाएगा इस्तेमाल खाद्य तेल

इंदौर/एजेंसी। देश के सबसे स्वच्छ शहर इंदौर में भोजन पकाने में इस्तेमाल किया गया खाद्य तेल घर-घर से खरीदा जाएगा और इससे बायो डीजल बनाया जाएगा। इस काम के लिए इंदौर नगर निगम (आईएमसी) ने एक निजी कंपनी से अनुबंध किया जिसे इस निकाय द्वारा देश में अपनी तरह का पहला करार बताया जा रहा है। अधिकारियों ने बताया कि अनुबंध के तहत घरों में इस्तेमाल खाद्य तेल रहवासी कल्याण संघों की मदद से खरीदा जाएगा और इसके बदले निजी कंपनी द्वारा आईएमसी और विक्रेता, दोनों को 15-15 रुपये प्रति किलोग्राम की दर से भुगतान किया जाएगा। उन्होंने बताया कि खाद्य तेल को एक बार से ज्यादा इस्तेमाल कर पकाए जाने वाले भोजन से लोगों को मोटापा, हृदय रोग और अन्य बीमारियां होने का खतरा रहता है। अधिकारियों ने बताया कि शुद्धताती दौर में शहर के घरों से हर माह एक लाख किलोग्राम इस्तेमाल खाद्य तेल जमा होने का अनुमान है। इस तेल से एक अन्य निजी कंपनी द्वारा बायो डीजल बनाया जाएगा। गौरतलब है कि केन्द्र सरकार के वर्ष 2017, 2018, 2019 और 2020 के स्वच्छता सर्वेक्षणों के दौरान इंदौर देश भर में अक्वल रहा था।

नयी दिल्ली/एजेंसी। सरकारी आंकड़ों में बताया गया कि खाद्य कीमतों में बढ़ोतरी के कारण खुदरा मुद्रास्फीति अक्टूबर में मामूली बढ़कर 4.48 प्रतिशत हो गई। उपभोक्ता मूल्य सूचकांक (सीपीआई) पर आधारित मुद्रास्फीति सितंबर में 4.35 प्रतिशत और अक्टूबर, 2020 में 7.61 प्रतिशत थी। राष्ट्रीय सांख्यिकी कार्यालय (एसएसओ) द्वारा जारी आंकड़ों के अनुसार खाद्य मुद्रास्फीति अक्टूबर में बढ़कर 0.85 प्रतिशत हो गई, जो इससे पिछले महीने में 0.68 प्रतिशत थी। भारतीय रिजर्व बैंक ने सीपीआई आधारित मुद्रास्फीति को चार प्रतिशत पर रखने का लक्ष्य तय किया है, जिसमें उपरनीचे दो प्रतिशत का विचलन हो सकता है। आरबीआई के अनुमानों के मुताबिक सीपीआई मुद्रास्फीति 2021-22 में 5.3 प्रतिशत के करीब रहेगी। इसके बाद वित्त वर्ष 2022-23 की अप्रैल-जून तिमाही के दौरान खुदरा मुद्रास्फीति के 5.2 प्रतिशत पर रहने का अनुमान है।

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी - नगर विकास न्यास, भीलवाड़ा

क्रमांक LU2012/BHU/2021-22/100277 दिनांक 12-11-2021

श्री RAHUL JAIN उम्र श्री MAHAVEER SINGH CHOUDHARY जन्म श्री JAIN निवासी NAVKAR 39-41, KANHUPURAM COLONY, BHLWARA ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का आवंटन किया है।

क्रमांक 1 निजी स्वतंत्र निवास का नाम खासदार का नाम 2866/2710 9395 0.9395 (भीलवाड़ा)

अधिकृत अधिकारी - नगर विकास न्यास, भीलवाड़ा

राजस्थान सिलेण्डर्स एण्ड कन्टन्स लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय : एससी-825, रोड नं. 14, बीकानेर। जयपुर-302013, फोन: 91-141-2331771-2; फैक्स: 91-141-2330810, E.info@bajoragroup.in; W.www.bajoragroup.in; CIN No: L28101RU1980PLC002140

30 सितम्बर, 2021 को समाप्त तिमाही एवं अर्धवार्षिक वर्ष के लिए गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों के विवरणों का सार (राशि लाखों में)

क्र. सं.	विवरण	समाप्त तिमाही 30.09.2021	समाप्त तिमाही 30.06.2021	समाप्त तिमाही 30.09.2020	समाप्त अर्धवार्षिक वर्ष 30.09.2021	समाप्त अर्धवार्षिक वर्ष 30.09.2020
		रु. अंकीकृत	रु. अंकीकृत	रु. अंकीकृत	रु. अंकीकृत	रु. अंकीकृत
1.	पूरी आय	262.64	230.26	553.70	492.90	928.76
2.	अवधि के लिए शुद्ध लाभ/(हानि) (कर, असाधारण और/ या असाधारण वस्तुओं से पहले)	(102.58)	(72.16)	(108.15)	(174.74)	(183.20)
3.	कर के पहले की अवधि के लिए शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/ या असाधारण वस्तुओं के बाद)	(102.58)	(72.16)	(108.15)	(174.74)	(183.20)
4.	कर के बाद की अवधि के लिए शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/ या असाधारण वस्तुओं के बाद)	(74.85)	(52.15)	(78.58)	(127.00)	(135.64)
5.	अवधि के लिए कूल व्ययपक आय (अवधि के लिए कूल व्ययपक आय (कर के बाद) एवं अन्य व्ययपक आय (कर के बाद))	(80.11)	(55.64)	(91.09)	(135.75)	(157.30)
6.	समान अंश पूर्ण	336.16	336.16	336.16	336.16	336.16
7.	रिजर्व (पिछले वर्ष की अंकीकृत तुलन पत्र में दर्शाये अनुसार पुनर्मूल्यांकन रिजर्व के अतिरिक्त)	-	-	-	-	724.54
8.	आय प्रति शेयर (रु. 10/- प्रति का) (संचालन जारी रखने और बंद करने के लिए)	1. मूल (2.23)	(1.55)	(2.33)	(3.78)	(4.03)
	2. ताल (2.23)	(1.55)	(2.33)	(3.78)	(4.03)	(12.97)

टिप्पणीः (1) उपरोक्त विवरण सभी (सूचीकृत वार्षिक एवं प्रकटकरण आधारित) विनिर्माण, 2015 के विनिर्माण 33 के अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंज के पास दाखिल की गई तिमाही के वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रासंगिक वर्ष के गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रासंगिक का सार है। (2) 12 नवंबर 2021 को समाप्त तिमाही एवं अर्धवार्षिक वर्ष के गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों का सार सूचीकृत वार्षिक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com तथा कंपनी की वेबसाइट www.bajoragroup.in पर उपलब्ध है। (3) 30 सितंबर, 2021 को समाप्त तिमाही एवं अर्धवार्षिक वर्ष के उपरोक्त गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों की समीक्षा एवं सत्यापन सेवा परीक्षा प्रतिक्षा सहित जारी की गई एवं 12 नवंबर, 2021 को आयोजित बैठक में निदेशक मंडल द्वारा अनुमोदित किया गया। (4) कम्पनी के गैर अंकीकृत वित्तीय परिणाम भारतीय लेखा प्रणाली (आईएपी-एएस) के अनुसार कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 133 एवं भारतीय प्रतियुक्ति एवं वित्तीय प्रणाली (सूचीकृत वार्षिक और प्रकटकरण आधारित) विनिर्माण 2015 के नियम 33 के तहत निर्धारित किए गए हैं। (5) निजी अर्थव्यवस्था के अंकीकृत वर्ष की अवधि का वर्ष भी आवश्यक समझे गये हैं, उद्देश्य: व्यवस्थित/पुनर्गठित किया गया है।

राजस्थान सिलेण्डर्स एण्ड कन्टन्स लिमिटेड
अधिसूचना जारी है, (अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक)
DIN: 01402573

COMPUCOM कम्प्यूटर्स सॉफ्टवेयर लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय : आईटी-14-15 इंदौर/इंदौर, सतपुरा, जयपुर-302022 (राजस्थान) (इण्डिया) फोन: 91-141-2770131, फैक्स: 91-141-2770335, ई-मेल: file@compucom.co.in, वेबसाइट: www.compucom.co.in, CIN: L72200RJ1989PLC009798

30 सितम्बर, 2021 को समाप्त तिमाही/ अर्धवार्षिक वर्ष के लिए गैर अंकीकृत स्टैण्डर्ड एवं समेकित वित्तीय परिणामों के विवरणों का सार (रु. लाखों में)

क्र. सं.	विवरण	स्टैण्डर्ड एवं समेकित		समेकित		
		समाप्त तिमाही 30.09.2021	समाप्त तिमाही 30.06.2021	समाप्त तिमाही 30.09.2020	समाप्त तिमाही 30.09.2020	
		रु. अंकीकृत	रु. अंकीकृत	रु. अंकीकृत	रु. अंकीकृत	
1.	कूल आय	1,061.77	2,142.07	451.21	1,148.40	2,256.91
2.	कर के पहले शुद्ध लाभ/(हानि) (कर, असाधारण और/ या असाधारण वस्तुओं से पहले)	402.31	877.50	37.19	423.55	837.57
3.	कर के पहले शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/ या असाधारण वस्तुओं से बाद)	402.31	877.50	37.19	423.55	837.57
4.	कर के बाद शुद्ध लाभ/(हानि) (कर, असाधारण और/ या असाधारण वस्तुओं से बाद)	277.19	637.22	22.83	298.65	597.77
5.	अवधि के लिए कूल व्ययपक आय एवं अन्य व्ययपक आय (कर के बाद) के लिए लाभ/(हानि)	274.26	631.37	22.42	296.22	592.91
6.	समान अंश पूर्ण (अंकीकृत मूल्य 2/- रु. प्रति का)	1582.50	1582.50	1582.50	1582.50	1582.50
7.	पिछले वर्ष की लेखा परीक्षित वेलस प्रॉफिट में दिखाए गए अनुसार रिजर्व (पुनर्मूल्यांकन आधारित का छोड़कर)	-	-	-	-	-
8.	आय प्रति शेयर (रु. 2/- प्रति का) (संचालन जारी रखने और बंद करने के लिए)	1. मूल 0.35	0.81	0.03	0.37	0.77
	2. ताल 0.35	0.81	0.03	0.37	0.77	0.02

टिप्पणीः (1) उपरोक्त विवरण सभी (सूचीकृत वार्षिक एवं प्रकटकरण आधारित) विनिर्माण, 2015 के विनिर्माण 33 के अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंज के पास दाखिल की गई तिमाही के वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रासंगिक का सार है। (2) 12 नवंबर 2021 को समाप्त तिमाही एवं अर्धवार्षिक वर्ष के गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों का सार सूचीकृत वार्षिक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com तथा कंपनी की वेबसाइट www.compucom.co.in पर उपलब्ध है। (3) 30 सितंबर, 2021 को समाप्त तिमाही एवं अर्धवार्षिक वर्ष के उपरोक्त गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों की समीक्षा एवं सत्यापन सेवा परीक्षा प्रतिक्षा सहित जारी की गई एवं 12 नवंबर, 2021 को आयोजित बैठक में निदेशक मंडल द्वारा अनुमोदित किया गया। (4) कम्पनी के गैर अंकीकृत वित्तीय परिणाम भारतीय लेखा प्रणाली (आईएपी-एएस) के अनुसार कंपनी अधिनियम, 2013 के नियम 33 के तहत निर्धारित किए गए हैं। (5) निजी अर्थव्यवस्था के अंकीकृत वर्ष की अवधि का वर्ष भी आवश्यक समझे गये हैं, उद्देश्य: व्यवस्थित/पुनर्गठित किया गया है।

राजस्थान सिलेण्डर्स एण्ड कन्टन्स लिमिटेड
अधिसूचना जारी है, (अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक)
सूत्र: सुभाष सारागा, प्रबंध निदेशक (DIN: 00340866)

INDOSTAR HOME FINANCE PRIVATE LIMITED

Registered & Corporate Office : One World Center, 20th Floor, Tower 2A, Jupiter Mills Compound, Senapati Bapat Marg, Mumbai - 400 013
 Corporate Identity Number: U65990MH2016PTC271587
 Tel: +91 22 43157000; Fax: +91 22 43157010
 Email: contact@indostarcapital.com; Website: www.indostarhfc.com

NOTICE

Notice is hereby given in terms of paragraph 93 of the Master Direction – Non-Banking Financial Company – Housing Finance Company (Reserve Bank) Directions, 2021, that the branch office of the Company located at Fourth Floor, M-5A, Middle Circle, Connaught Place, New Delhi-110 001 will be closed with effect from close of business hours of 13th February 2022, as operations are being shifted to a nearby branch office located at FF 38, 1st Floor Floor, Pearls Omaxe, Netaji Subhash Place, Patlipur, Delhi – 110034.

In case any assistance is required, you may contact the nearest branch office as mentioned above or send an email to contact@indostarcapital.com. This Notice will be accessed on the Company's website (www.indostarhfc.com).

IndoStar Home Finance Private Limited
 Sd/-
 Priyank Shah
 Company Secretary

Date: 12-11-2021

PUNCOM PUNJAB COMMUNICATIONS LIMITED

Regd Office : B-91, Phase VIII, Industrial Area, S A S Nagar (Mohali)-160071 (CIN:L32202PB1981SGC004616) (Web: www.puncom.com)

UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH SEPTEMBER, 2021
 (Taken on record by the Board in their Meeting held on 12th November, 2021) (Rs. In Lacs)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30.09.2021	30.06.2021	30.09.2021	30.09.2020
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)
1.	Total Income from operations	382.50	2,587.55	-	414.17
2.	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(317.53)	(1,190.29)	-	(362.87)
3.	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(317.53)	(1,190.29)	-	(362.87)
4.	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(244.38)	(1,190.29)	-	(362.87)
5.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(272.78)	(1,114.89)	-	(348.55)
6.	Equity Share Capital (₹ Rs. 10/-)	1,202.36	1,202.36	1,202.36	1,202.36
7.	Reserves (including Revaluation Reserves) shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	3,567.86
8.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -				
1. Basic :		(2.03)	(9.90)	-	(3.02)
2. Diluted :		(2.03)	(9.90)	-	(3.02)

for and on behalf of the Board of Directors

Place : S. A. S. Nagar
 Dated : November 12, 2021

Sr. VC & Managing Director CFO

Notes: a) The above is an extract of the detailed format of Unaudited Financial Results for the Quarter ended on 30th September, 2021 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Unaudited Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website i.e. www.bseindia.com (Security Code : 503046) & on Company's Website i.e. www.puncom.com at the following link : <http://www.puncom.com/?id=82>

BHAGAWATI OXYGEN LIMITED

(CIN No : L74899HR1972PLC006203)

Regd. Off: REGD. OFFICE: PLOT 5, SECTOR 25, BALLABGARH, HARYANA - 121004

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30TH SEPTEMBER 2021

Sl. No.	Particulars	₹ in Lakhs except EPS					
		Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	
		30.09.2021	30.06.2021	30.09.2021	30.09.2021	30.09.2020	31.03.2021
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)
1.	Total Income	73.90	27.40	27.79	101.30	56.46	87.04
2.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (before Exceptional items)	(50.21)	(67.28)	(72.91)	(117.49)	(136.93)	(325.36)
3.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional items)	(50.21)	(67.28)	(72.91)	(117.49)	(136.93)	(325.36)
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional items)	(45.61)	(62.68)	(69.17)	(108.29)	(129.44)	(310.37)
5.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) after tax and other Comprehensive Income (after tax))	(45.61)	(62.68)	(69.17)	(108.29)	(129.44)	(315.02)
6.	Equity Share Capital	231.30	231.30	231.30	231.30	231.30	231.30
7.	Other Equity (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	-	-	689.95
8.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)						
1. Basic :		(1.97)	(2.71)	(2.99)	(4.68)	(5.60)	(13.42)
2. Diluted :		(1.97)	(2.71)	(2.99)	(4.68)	(5.60)	(13.42)

Notes: The above is the extract of the detailed format of Unaudited Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The detailed Financial Results and this extract were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on November 12, 2021. The full format of the Unaudited Financial Results are available on the Company's website (<http://www.globalbol.com>) and on the website of the Bombay Stock Exchange Limited (BSE) (www.bseindia.com).

For and on behalf of the Board of Directors
 S K Sharma
 Chairman
 (DIN : 00041150)

Place : Kolkata
 Date : 12th November, 2021

Rajasthan Cylinders and Containers Limited

Regd. Office: SP - 825, Road No. 14, V K I Area, Jaipur -302013, Tel.: 91-141-2331771-2;
 Fax: 91-141-2330810; E: info@bajoriagroup.in; W: www.bajoriagroup.in; CIN No: L28101RJ1980PLC002140

Extract of the Standalone Unaudited Financial Results of the Company for the Quarter and half year ended 30th September, 2021

S. No.	Particulars	Quarter ended		Half Year ended		Previous Year ended	
		30.09.2021	30.06.2021	30.09.2021	30.09.2021	30.09.2020	31.03.2021
		(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Audited)
1.	Total Income from Operations	282.84	230.26	553.70	492.90	928.78	1473.86
2.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items	(102.58)	(72.16)	(109.15)	(174.74)	(183.20)	(583.66)
3.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(102.58)	(72.16)	(109.15)	(174.74)	(183.20)	(583.66)
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(74.85)	(52.15)	(78.58)	(127.00)	(135.64)	(435.95)
5.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) & Other Comprehensive Income (after tax))	(80.11)	(55.64)	(81.09)	(135.75)	(157.30)	(474.91)
6.	Equity Share Capital	336.16	336.16	336.16	336.16	336.16	336.16
7.	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year)	-	-	-	-	-	724.54
8.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)						
1. Basic :		(2.23)	(1.55)	(2.33)	(3.78)	(4.03)	(12.97)
2. Diluted :		(2.23)	(1.55)	(2.33)	(3.78)	(4.03)	(12.97)

Notes: (a) The above is an extract of the detailed format of quarterly Unaudited Financial Results for the quarter and half year ended 30th September, 2021 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the quarterly Unaudited Financial Results is available on the website of the Stock Exchange (www.bseindia.com) and also on the Company's website (www.bajoriagroup.in). (b) The above Unaudited Financial Results for the quarter and half year ended 30th September, 2021 were reviewed and recommended by the Audit committee and therefor approved by the Board of Directors at its meeting held on 12th November, 2021. (c) The above Unaudited Standalone Financial Results have been prepared in accordance with Indian Accounting Standards ("Ind AS") prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with the relevant rules thereunder and in terms of Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 as amended. (d) Figures for the previous period have been regrouped / reclassified wherever necessary to make them comparable with that of current period.

For Rajasthan Cylinders and Containers Ltd
 Sd/-
 Avinash Bajoria (Chairman cum Managing Director)
 DIN: 01402573

Place: Jaipur
 Date: 12.11.2021

Oriental Trimex Limited

CIN No L74899DL1996PLC078339

AN ISO 9001-2000 CERTIFIED COMPANY

REGD OFFICE: 26/25, OLD RAEJDNER NAGAR, NEW DELHI -60

EXTRACTS OF UNAUDITED STANDALONE RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30.09.2021

Sr. No.	PARTICULARS	Quarter Ended		Half Year Ended		Year ended
		30.09.21	30.06.21	30.09.21	30.09.21	
		Rupee in lacs	Rupee in lacs	Rupee in lacs	Rupee in lacs	Rupee in lacs
		Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
1.	Income from Operations	504.68	81.99	847.33	586.67	920.67
2.	Total Income from Operations	577.84	82.69	847.56	660.53	1,094.09
3.	Profit before Interest and Depreciation (EBITDA)	7.50	(44.63)	178.27	(37.13)	360.80
4.	Net Profit before tax from ordinary activities and exceptional items	(133.42)	(203.19)	8.00	(336.61)	27.84
5.	Net Profit after tax from ordinary activities and exceptional items	(133.42)	(203.19)	6.66	(336.61)	24.36
6.	Total comprehensive income for the period (comprising Profit for the period (after tax) and other Comprehensive income (after Tax))	-	-	-	-	(4.56)
7.	Equity Share Capital	2,851.52	2,851.52	2,851.52	2,851.52	2,851.52
8.	Reserve (excluding revaluation reserves) as shown in audited Balance Sheet	-	-	-	-	2,080.16
9.	Earning per share after extraordinary items					
i) Basic		(0.47)	(0.71)	0.03	(1.18)	0.09
ii) Diluted		(0.47)	(0.71)	0.03	(1.18)	0.09

Notes:-
 1. The above results were reviewed by audit Committee and thereafter approved and taken on record by the Board of Directors at their meeting held on 12th November, 2021.
 2. The above is an extract of the detailed format of the unaudited Financial Results for the quarter and half year ended 30.09.2021 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015. The full format of the unaudited Financial Results for the quarter and half year ended 30.09.2021 are available on the company's website <http://www.orientaltrimex.com> under "Investor" and website of National Stock Exchange of India Limited and BSE Limited at <http://www.nseindia.com> and <http://www.bseindia.com> respectively.
 3. Earning Per Share (both basic and diluted) for the quarter ended and half year ended 30th september 2021 has been calculated on income after extraordinary items.

For Oriental Trimex Limited

Sd/-
 Rajesh Punia
 Managing Director

Date : 12th November, 2021
 Place : New Delhi

Email : investors@orientaltrimex.com, Website : <http://www.orientaltrimex.com>

FORM NO. 5
DEBTS RECOVERY TRIBUNAL
 600/1, University Road Near Hanuman Setu Mandir, Lucknow
SUMMONS FOR FILING OF REPLY & APPEARANCE BY PUBLICATION
 O.A. No. 287 OF 2021
 DATE: 9/11/21

KARUR VYSYA BANK
VERSUS
SMT. SANGEETA RAWAT & ANR.
SMT. SANGEETA RAWAT W/O SH. KAILASH RAWAT
 AT:A-326, 2ND FLOOR, DURGA VIHAR, DEVI, DEOLI, DELHI-110062.
M/S TDI INFRAFACORP (INDIA) LTD., THROUGH IT'S DIRECTORS
REGD. OFFICE: UG FLOOR, VANDANA BUILDING, 11 TOLSTOY MARG, NEW DELHI -110001
CORPORATE OFFICE AT : LAKE SIDE HEIGHTS, LAKE GROVE CITY, KUNDLI, SONEPAT, HARYANA- 131028

In the above noted application, you are required to file reply in paper book form in two sets along with documents and affidavits (if any) personally or through your duly authorized agent or legal practitioner in this tribunal, after serving copy of the same on the applicant or his counsel/duly authorized agent after publication of the summons and thereafter to appear before the Tribunal on 27/11/22 at 10:30 A.M. failing which the application shall be heard and decided in your absence.

REGISTRAR
 DEBTS RECOVERY TRIBUNAL
 LUCKNOW

BEEKAY NIRYAT LIMITED
 Regd. Office: SP - 825, Road No. 14, V K I Area, Jaipur -302013
 Corporate Office: G. Hungerford Street, Kolkata-700017
 Tel.: 033-2280-4442; Fax: 033-20235391; E: beekayniryat1975@gmail.com
 CIN: L67120RJ1975PLC045573; W: www.bajoriagroup.in

Extract of the Un-audited Financial Results of the Company for the Quarter and half year ended on 30th September, 2021

S. No.	Particulars	Quarter ended		Corresponding Quarter ended
		30.09.2021	30.09.2021	
		(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)
1.	Total Income from Operations	0.83	1.31	2.73
2.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items	(2.84)	(8.62)	(3.20)
3.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(2.84)	(8.62)	(3.20)
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(2.84)	(8.62)	(3.20)
5.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) & Other Comprehensive Income (after tax))	(2.84)	(8.62)	(3.20)
6.	Equity Share Capital	768.42	768.42	768.42
7.	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year)	-	-	-
8.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)			
1. Basic :		(0.04)	(0.11)	(0.04)
2. Diluted :		(0.04)	(0.11)	(0.04)

Notes: (a) The above is an extract of the detailed format of quarterly and half yearly Un-audited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the quarterly and half yearly Un-audited Financial Results is available on the website of the Stock Exchange (www.bseindia.com) and also on the Company's website (www.bajoriagroup.in). (b) The above Un-audited financial results for the quarter and half year ended on 30th September, 2021 were reviewed and recommended by the Audit Committee and thereafter approved by the Board of Directors in its meeting held on 12th November, 2021. (c) Figures for the prior periods/years have been regrouped and/or classified wherever considered necessary.

For Beekay Niryat Limited
 Sd/-
 Puja Bajoria
 (Chairperson cum Managing Director), DIN: 67018123

Karnataka Bank Ltd.
 Your Family Bank. Across India.

Head Office: Mangaluru-575002 CIN : L85110KA1924PLC001128

Asset Recovery Management Branch Phone : 011-40591567, Ext.240 Mob.9319891680
 8-B, First Floor, Rajendra Park, E-Mail : delhiarm@kibkbank.com
 Pusa Road, New Delhi-110006. Website: www.karnatakabank.com

SALE NOTICE OF IMMOVABLE PROPERTY

E-Auction Sale Notice for Sale of Immovable Assets under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 read with provision to rule 9(1) of Security Interest (Enforcement) Rules, 2002.

Notice is hereby given to public in general and in particular to Borrower(s) and Guarantor(s) that the below described immovable property mortgaged/charged to the secured Creditor, the Physical Possession of which has been taken by the Authorized Officer of Karnataka Bank Ltd. the Secured Creditor on 08.12.2021, will be sold on "As is Where is", "As is What is" and "Whatever there is" basis on 08.12.2021, for recovery of Rs.2,74,65,733.88 (Rupees Two Crore Seventy Four Lakhs Sixty Five Thousand Seven Hundred Thirty Three and Eighty Eight paisa only) under PS-Overdraft A/c No.567000600001001 along with future interest from 01.08.2021, plus costs, due to the Karnataka Bank Ltd., East of Kailash Branch, New Delhi, D-59, opp. Saina Cinema Road, East of Kailash, New Delhi-110065. The Secured creditor from (1) M/s Leo Intertrade Private Limited, represented by its Directors: (i) Mr. Mohibulla Khan S/o Mr. Saitar Khan, (ii) Mr. Sandeep Jain S/o Mr. Anand Kumar Jain, Regd. Office: C-45, DDA Sheds, Okhla Industrial Area, Phase-I, New Delhi-110023. Also At Plot No. 27, Ind. Floor, Bata Colony (A) NIT Faridabad Haryana-121001. Also At Plot No. 4, Ground Floor, Bata Colony (A) NIT Faridabad Haryana-121001. (2) Mr. Mohibulla Khan S/o Mr. Saitar Khan, Residing At: #538, Sector-3 Ballabhgarh, Faridabad Haryana-121004. (3) Mr. Sandeep Jain S/o Mr. Anand Kumar Jain, House No.2420, Sector-8, Faridabad Haryana-121005. Also at: House No.1609, Sector 7E, Faridabad Sector-7, Faridabad Haryana-121006. being borrowers/guarantors/co-obligants.

DESCRIPTION OF THE IMMOVABLE PROPERTY

All that piece and parcel of Commercial Property Second Floor with roof rights, measuring 1950 Sq.Ft., Front Portion (West side), Constructed on Bungalow No.27, Neelam Bata Road, Neighbourhood No.1, New township Faridabad, Tehsil & Dist. Faridabad belonging to M/s. Leo Intertrade Private Limited. Boundaries: East - Others Property, West - Balcony, North - Corridor, South - Balcony

Reserve Price/Upset Price below which the property may not be sold: Rs. 1,58,68,000.00 (Rupees One Crore Fifty Eight Lakhs and Sixty Eight Thousand only)

Earnest money to be deposited / tendered: Rs.15,86,800.00 (Rupees Fifteen Lakhs Eighty Six Thousand Eight Hundred Only)

(The borrower's/mortgagor's attention is invited to the provisions of Sub-section (8) of Section 13 of the Act, in respect of time available to redeem the secured asset).

(This Notice shall also serve as Notice under Sub Rule (6) of Rule (8) of Section 13 of Security Interest Enforcement Rules-2002 to the Borrower/Guarantors)

For detailed terms and conditions of sale, please refer to link in Karnataka Bank's Website i.e. www.karnatakabank.com under the head "mortgaged assets for sale".

The E-auction will be conducted through portal <https://bankauctions.in> on 08.12.2021 from 11:30 A.M to 12:30 P.M with unlimited extension of 05 minutes. The intending bidder is required to register their name at <https://bankauctions.in> and get the user id and password free of cost and get online training on E-auction (tentatively on 07.12.2021) from M/s.4closure, 605A, 6th Floor, Maltrivani, Ameerpet, Hyderabad-500038. Contact Person U. Subbarao, No.040-23836405, mobile 814200062/63, E-mail: subbarao@bankauctions.in and info@bankauctions.in

For Karnataka Bank Ltd
 Date: 12.11.2021 Place: Delhi Chief Manager & Authorised Officer

FORM No. -5
THE DEBT RECOVERY TRIBUNAL
 9/2-A Panna Lal Road, Allahabad
(Area of Jurisdiction : Part of Uttar Pradesh)
SUMMONS FOR FILING REPLY & APPEARANCE THROUGH PUBLICATION
 O.A. No. 192/2021 Date: 02.11.2021
 (Summons to defendant Under Section 19(4) of the Recovery of Debts Due to Banks and Financial Institution Act, 1993, read with Rules 12 and 13 of the Debts Recovery Tribunal (Procedure Rules, 1993)

PUNJAB & SIND BANK ...APPLICANT
SHRI SHIVAM BHADOURIA & OTHERS ...DEFENDANTS

1. Shri Shivam Bhadouria, S/o Shri Lakhon Singh Bhadouria, R/o Premises No. Type 3/11, Telephone Colony, Vikas Nagar, Kanpur Nagar, U.P.
Second Address: Premises No. AHNAG/185/P-6, Agnihotra Nagar, Kanpur.

2. SHRI LAKHAN SINGH BHADOURIA S/o Sri J.S. Bhadouria, R/o Premises No. Type 3/11, Telephone Colony, Vikas Nagar, Kanpur Nagar, U.P.

3. SMT. PUSHPA DEVI BHADOURIA W/o Shri Lakhon Singh Bhadouria, R/o Premises No. Type 3/11, Telephone Colony, Vikas Nagar, Kanpur Nagar, U.P. ...Defendants

In the above noted application, you are required to file reply/evidence in Paper Book form in two sets along with documents and affidavits (if any) personally or through your duly authorized agent or legal practitioner in this Tribunal, after serving copy of the same on the applicant or his counsel/duly authorized agent after publication of the summons, and thereafter to appear before the Tribunal on 20.12.2021 at 10:30 A.M. failing which the application shall be heard and decided in your absence.

REGISTRAR
 Debts Recovery Tribunal,
 Allahabad

SHARPLINE BROADCAST LIMITED
 (Formerly Known as Archi Holdings & Credits Limited)
 CIN : L21000DL1999PLC039464

Regd. Off: